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COMMUNE DE SAINT CHRISTOPHE DU BOIS 
COMPTE-RENDU DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS 

DU 24 Juin 2025 

 
 

Le mardi 24 juin 2025 à 16h30, les membres du Conseil Municipal des Enfants de Saint-Christophe-du-Bois, 
légalement convoqués le 17/06/2025, se sont réunis à la salle du Conseil, rue du Maréchal Leclerc, sous la 
présidence de Sylvain SENECAILLE. 
 
 

Date de Convocation : 17/06/2025 

Présents : BELLEC Loane, BERJOLET Lindsay, BOSSY Mila, DRAHON Alyssa, FOURE Manon, GROSSEAU 
Léopold, LERAUT Santiago, MAUDET Paul, PASQUET Lucien, RETAILLEAU Martin, RIGAUDEAU Gaby, 
élus du CME. 
Tiphaine MONFORT et Huguette PELLETIER, Conseillères, Yannick RUAULT et Joëlle OLIVIER, adjoints 
encadrant le CME et Sylvain SENECAILLE, Maire. 
Absents et Excusés : BARON Alyah, élue. 

Nombre de membres en exercice : 12 Présents :  11 Votants :  
 

 
 

OBJET N°1 : Accueil des élus et visite de la mairie 

 

 
Mr le Maire explique aux jeunes élus le fonctionnement de la Mairie et le rôle des différents services 

(technique, école/ATSEM, périscolaire, restaurant scolaire et administratif).  

Il invite les enfants à venir visiter les bureaux et présente Mme Anne-Lise Loiseau la Directrice Générale des 

Services et mentionne l’importance de son rôle au sein de la commune (conseils, organisation, connaissance 

de la législation, préparation des Conseils Municipaux et élaboration du budget entre autres). 

La visite se termine par le bureau du Maire qui présente l’ancien cadastre d’époque Napoléonienne et de 

très anciens registres d’état civil.  

Les enfants se montrent très intéressés et posent beaucoup de questions. 

 
 

OBJET N°2 : Présentation des projets retenus et/ou étudiés au cours du mandat 

 
 
 

Les élus se rassemblent dans la salle des adjoints. Mr le Maire présente les différents projets proposés par 

les candidats au moment des élections qui sont retenus et/ou étudiés au cours de ce mandat de CME. 

- Demande de rencontre avec les Résidents de l’Ormeau et personnes âgées : 

➢ Gouter avec les résidents de l’Ormeau (date à préciser). 

o Proposition de préparer des questions en amont à poser aux personnes âgées (l’école à leur 

époque, leur métier etc) 

o Les enfants pourraient apporter des gâteaux qui seraient partagés avec les résidents ensuite 
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- Demande de plantation d’arbres dans la commune :  

➢ Plantation d’une micro-forêt en référence aux bébés nés en 2023 et 2024 (date à définir) :  

o Le responsable du service technique viendrait expliquer le but de la démarche, choix de 

l’emplacement 

o Préparation avec la commission environnement cadre de vie 

 

- Plus de ramassage de déchets dans la commune, plus de poubelles : 

➢ Gestion et traitement des déchets : 

o Organisation d’une matinée « Nettoies ta commune » avec la commission environnement 

cadre de vie le samedi 11 octobre 2025 

o Intervention des services de Cholet Agglomération pour expliquer le compostage et recyclage 

des déchets (date à définir) 

o Visite du site Valor 3E à St Christophe du Bois (date à définir) 

 

- Visite du Conseil Départemental à Angers en compagnie de Mme la Présidente du Conseil 

Florence Dabin (à confirmer) 

 

 OBJET N°3 : Calendrier des prochaines réunions du CME 

 
 
 

A noter dès à présent dans les agendas : 

o Mardi 7 octobre 2025 à 16h45 

o Mardi 2 décembre 2025 à 16h45 

o Mardi 27 janvier2025 à 16h45 

 


